



个税年度汇算申报期本月底截止

还没申报的抓紧了,说不定有退税惊喜呢

2020年度个人所得税综合所得年度汇算法定申报期本月底就要截止了!如果你是居民个人,在一个纳税年度内取得工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费所得时已预缴的个人所得税,与这四项所得全年加总后计算的个人所得税存在差异,你就需要关注综合所得年度汇算。

根据有关规定,符合下列情形之一的,需要办理年度汇算:预缴的税款高于全年应纳税款,您可以通过办理年度汇算申报以获得退税的;综合所得年收入超过12万元且年度汇算补税金额超过400元的。

什么时候个人纳税人需要申请退税呢?包括:2020年度综合所得年收入额不足6万元,但平时预缴过个人所得税的;2020年度有符合条件的专项附加扣除,但预缴税款时没有申报扣除的;因年中就业、退职或者部分月份没有收入等原因,减除费用6万元、“三险一金”等专项扣除、子女教育等专项附加扣除、企业(职业)年金以及商业健康保险、税收递延型养老保险等扣除不充分的;没有任职受雇单位,仅取得劳务报酬、稿酬、特许权使用费所得,需要通过年度汇算办理各种税前扣除的;纳税人取得劳务报酬、稿酬、特许权使用费所得,年度中间适用的预扣率高于全年综合所得年适用税率的;预缴税款时,未申报享受或者未足额享受综合所得税收优惠的,如残疾人减征个人所得税优惠等;有符合条件的公益慈善捐赠支出,但预缴税款时未办理扣除的等。

而哪些个人纳税人需要补税呢?包括以下情形:在两个以上单位任职受雇并领取工资薪金,预缴税款时重复扣除了基本减除费用(5000元/月)或全年综合所得收入加总后,导致适用综合所得年税率高于预扣率;年度内更换任职受雇单位,全年综合所得收入加总后,导致适用综合所得年税率高于预扣率;除工资薪金外,还有劳务报酬、稿酬、特许权使用费,各项综合所得的收入加总后,导致适用综合所得年税率高于预扣率等。
据新华网



查获215.37公斤! 青岛破获近年来全省数量最大可卡因走私案

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李自强

日前,青岛海关缉私局联合青岛市公安局出动警力70余名,奋战7昼夜,查获一起特大外籍船舶走私毒品案件,现场缴获毒品可卡因215.37公斤。这是近年来山东省查获数量最大的可卡因走私案。

此前,青岛海关缉私局接到一条海关总署缉私局交办的毒品走私线索:一艘外籍船舶可能藏有大量毒品,正驶往青岛港。接线索后,青岛海关缉私局组成工作专班,迅速开展工作。该外籍船舶为10万吨级散货船,船长229米,宽32

米,船员21名,自南美洲某港口装载6.7万余吨大豆,目的港为青岛大港。青岛海关缉私局启动缉毒协同作战预案,将有关情况通报青岛市公安局,双方抽调精干警力组成专案组,根据船舶走私毒品特点制定严密查缉方案,全力部署查缉工作。

经过两天准备,目标船舶进入青岛海域,海上监控组第一时间锁定目标实施立体监控。同时,引导4个缉私、禁毒警察组成的联合堵截组。经对目标船舶全时无缝监控,全程未发现海上异动情形。目标船舶抛锚后,青岛海关8名缉私警察随检疫船靠帮登上目标船舶,第一

时间控制了全部船员,并迅速对重点区域实施突击查缉。经现场突击没有发现可疑物品,按照行动方案,查缉组控制船舶靠港实施全船查缉。

靠港后,经对船员审查和全船舱室全方位细查,除7个满载大豆的货舱外均未发现可疑物品。此时,海关缉私警察将目光锁定在7个万吨级大豆货舱内,于是封锁所有能通往货舱的小舱盖,只保留卸货作业的货舱口,全时全程监控卸货作业。

经严密监控,在7号货舱的大豆卸载至距离舱底约8米时,发现了藏匿在该舱一小舱盖下方壁梯旁的7个可疑旅行包。因卸载过程是使用15吨大型抓斗从货舱中心抓取大豆,因此,舱内大豆呈60多度的巨大“漏斗”状,7个包裹分别散落在壁梯和大豆坡面上。为防止卸货过程中造成破坏,尽快截获可疑物品,迅速开展提取、鉴定、固定证据及侦查取证等工作,海关缉私局行动组组长冒着大豆货舱内空气成分复杂和随时可能被“漏斗”上沿滑落的几十吨大豆掩埋的危险,从挂满大豆的壁梯下至货舱内,人工提取陷在大豆堆中的嫌疑旅行包。经过一个多小时的努力,最终将7个可疑包裹托举到2米高的抓斗内,完成了提取任务。经称重,7个可疑包裹内共装有192件块状塑料封装物品,净重192.31公斤,经初步鉴定为毒品可卡因。第二天,在6号货舱卸载距舱底9米时,再次发现藏匿在该货舱一小舱盖下方壁梯上的2个双肩包。

青岛市公安局禁毒部门立即对现场开展甄别比对、固定证据、排查走私嫌疑。经实验室鉴定,上述9个包裹内共有215件块状塑料封装物品,重量合计215.37公斤,全部为毒品可卡因。

目前,案件正在进一步侦办中。

齐鲁晚报连续18年入选中国价值品牌500强

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙远明

6月22日,由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的(第十八届)“世界品牌大会”在北京举行,会上发布了2021年《中国500最具价值品牌》分析报告。作为山东省内社会影响力最大的都市类媒体品牌,齐鲁晚报连续18年入选《中国500最具价值品牌》榜单,今年排名第352位。

在这份基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析的年度报告中,国家电网以5576.95亿元的品牌价值荣登本年度最具价值品牌榜首。占据榜单前五名的还有中国工商银行(4962.76亿元)、海尔(4575.29亿元)、中国石油(4425.79亿

元)、中国人寿(4366.72亿元),这些品牌已经迈进世界级品牌阵营。

从本届《中国500最具价值品牌》区域分布来看,北京有91个品牌入选,名列第一,主要原因是赢利能力强的央企总部集中在北京;广东和山东分别有86个和44个品牌入选,位居第二和第三。根据入选品牌影响力范围大小划分,具有全国范围影响力的品牌有439个,占87.80%;具有世界性影响力的品牌数为61个,占12.20%,比去年略有增加。

尽管新冠疫情没有阻挡中国品牌价值整体上升的趋势,但是与去年相比,汽车、旅游服务、媒体等受疫情影响大的行业入选品牌数量明显下降,而食品饮料、金融、

农业等“刚需”行业入选品牌均有不同程度增加。

本年度《中国500最具价值品牌》排行榜中,共有来自食品饮料、轻工业、建材、传媒、纺织服装、医药、机械等在内的26个相关行业的品牌入选。其中食品饮料业依然是入选品牌最多的行业,共有87个品牌入选,占总入选品牌数的17.40%;入选数量位居第二到第五的行业分别是轻工(52个)、建材(37个)、传媒(33个)、纺织服装(33个)。本年度共有57个中国品牌的价值超过1000亿,比去年增加了4个。

在入围的33个传媒品牌中,CCTV、人民日报、湖南广播电视台集团有限公司名列前三。作为山东省内社会影响力最大的都

市类媒体品牌,齐鲁晚报连续第18年入选《中国500最具价值品牌》榜单,今年排名第352位,品牌价值达186.87亿元,比2020年增加23.11亿元。此外,齐鲁晚报兄弟媒体半岛都市报名列第387名。

2020年以来,齐鲁晚报·齐鲁壹点发布“中台战略”,依托内容中台、数据中台和技术中台,为进一步提升智能化水平,更好地为区域和行业治理现代化全面赋能,实现了内容生产、信息聚合、技术引领、互动服务能力的大幅提升。目前,齐鲁壹点客户端累计下载量达4200万,日均活跃用户达81万,齐鲁晚报全媒体矩阵覆盖用户8000万+。

目前,齐鲁晚报·齐鲁壹点正向着建设新型现代智慧传媒迈进。

关于临时封闭G3京台高速公路泰安至枣庄段的通告

根据《山东省发展和改革委员会关于京台高速公路泰安至枣庄(鲁苏界)段改扩建工程项目核准的批复》(鲁发改政【2018】44号)及工程实际进展,京台高速公路泰安至枣庄(鲁苏界)段改扩建项目需封闭主线进行交工验收。为保证交工验收期间人民群众生命财产安全,公安机关交通管理部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》等法律法规,决定对京台高速公路泰安至枣庄段进行临时封闭,通告如下:

一、封闭时间

2021年6月26日(星期六)上午8:00至2021年6月27日(星期日)晚上20:00,封闭时间36小时。

二、封闭范围

京台高速公路泰山枢纽立交至薛城枢纽立交段,里程桩号K470+166-K659+659。

三、管制措施

(一)封闭施工期间,以下14处收费站或高速公路临时封闭:京台高速满庄、宁阳东、曲阜北、曲阜、邹城、峰山、枣庄、滕州收费站双向封闭,泰安西收费站台北方向入口封闭,滕州南收费站去京台高速双向封闭,峄城收费站入口封闭;岚曹高速枣庄新城收费站去京台高速方向入口封闭;枣菏高速微山、滕州西收费站去京台高速方向入口封闭。

(二)封闭施工期间,以下5处枢纽互通立交部分匝道临时封闭:泰山枢纽立交、息陬枢纽立交、滕州北枢纽立交、滕州南枢纽立交驶入京台高速匝道封闭,薛城枢纽立交除京台高速北京方向转岚曹高速匝道外其余匝道全部封闭。

(三)通行封闭施工路段的车辆应提前驶离京台高

速相关路段,相关部门将于2021年6月26日上午8:00对封闭路段进行巡查,对逾期未驶离的车辆进行强制分流。

(四)若因施工活动需进一步采取交通管制措施,将另行发布相关通告或信息。

请广大驾驶员朋友提前做好出行规划,合理安排出行路线,按交通管制措施要求有序通行,因施工带来的不便敬请谅解。

特此通告。

泰安市公安局高速公路交通警察支队
济宁市公安局高速公路交通警察支队
枣庄市公安局高速公路交通警察支队
二〇二一年六月二十一日